

Sunt mama unui băiețel de 5 ani. Încă din primele luni lui de viață am început să avem probleme respiratorii, mai exact la 3 luni a făcut pneumonie (metratată corespunzător în spital) am mers mai departe tot dintr-o problemă în alta făcând copilul în primul an încă 2 bronșite. Apoi în fiecare an avea câte 2 bronșite și răcelile la contacta imediat. La asta s-a mai adăugat faptul că în timpul nopții copilul se trezea de 2-3 ori. La vârsta de 3 ani pe lângă bronșite a mai avut și o laringită striduloasă, de 2 ori a făcut dermatită atopică ce lăbrite pe mână dreaptă și pe obrazuri.

Toate acestea ne-au împins să ne orientăm și spre altceva în afară de medicamentele prescrise de medic (care mai la orice erau antibiotice).

Ca și orice mamă, care caută și caută soluții, într-o zi căutând pe internet ce ce și cum l'as putea ajuta pe băiețel să treacă peste toate acestea, Dumnezeu mi-a ~~dat~~ trimis un link cu terapia BOXLEN - Dr. Anna Hărăngus.

uite așa am ajuns la usa d-mei doctor cerând ajutor.

Am început pedințele de terapie cu băiețelul care din acel moment nu a mai făcut bronșite, dermatită, doarme liniștit și e mult mai comunicativ.

A! am uitat să menționez că băiețelului medical de familie i-a depistat coleciost mărit; coleciost care după 1 lună de terapie s-a redus.

Dar ceea ce vreau eu să vă spun e faptul că într-o zi, venind cu copilul la cabinetul d-nei doctoa m-a văzut că umblam așa într-o parte pt că aveam o durere enorm de mare în spatele gâtului și durerea cobora așa pe mâna stângă până la cot; peur și simplu nu ~~mai~~ ^{mai} puteam întoarce ~~de~~ capul decât cu tot cu corp. Durerea o aveam poate și de o săptămână ~~vreau să vă spun că~~ D-na mi-a recomandat o sedință de terapie și am zis că De ce nu!

Vreau să vă spun că după o singură sedință, chiar din momentul în care acea sedință sa terminat, eu ~~eram~~ eram „ca moartă” parcă nu avusesem nimic acum o oră. INCREDBIL!!!

Și din acel moment, când am simțit pe propria piele, ~~și~~ ~~at~~ dacă mai aveam un gram de neîncredere că, copilul meu nu e pe calea cea bună în totalitate, atunci am zis - Doamne Pti multumesc! Am ajuns unde trebuia! Unde nici prin gând nu mi-a trecut vreodată să ajung și să se întâmple asemenea minunii! Atunci știam sigur că dacă ~~mai~~ mie o asemenea durere mai mi-a dispărut după o singură sedință, atunci copilul meu va fi bine „pe mâini bune”

Doamneeu să vă răsplătească d-na doctor și să vă dea putere de muncă pt ca ~~face aceste terapii~~ minunile pe care dvs le faceți să ajungați la toți cei care trebuie!!! Mulțumiri mult!!!